
4 3 2 1 保護者 職員 児童 評価委員

1 学校は、通信や全体会等で教育方針や様子を伝えている。 62.2% 37.8% 0.0% 0.0% 3.6 3.8 3.9
2 学校は、児童の学力を伸ばしている。 44.4% 53.3% 2.2% 0.0% 3.4 3.4 3.8
3 学校は、児童の心の教育に努めている。 40.0% 51.1% 8.9% 0.0% 3.3 3.7 3.9
4 学校は、児童の健康や体力増進に努めている。     37.8% 57.8% 4.4% 0.0% 3.3 3.4 3.9
5 学校は、地域の人材や、歴史・文化を生かした、特色ある教育をしている。 37.8% 57.8% 4.4% 0.0% 3.3 3.3 3.9
6 学校は、保護者との連携を深めることに努めている。 44.4% 48.9% 6.7% 0.0% 3.4 3.5 4.0
7 学校からの保護者へのお知らせ等は分かりやすい。 51.1% 44.4% 4.4% 0.0% 3.5 3.4 3.9
8 学校は、授業参観等、保護者や地域に進んで学校を開放している。 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.6 3.5 4.0
9 学校は、育てたい子供の姿を保護者と共有している。 35.6% 64.4% 0.0% 0.0% 3.4 3.4 3.9
10 学校は、教育相談等、いじめや児童の悩み相談に適切に対応している。 31.1% 66.7% 2.2% 0.0% 3.3 3.5 3.9
11 学校は、児童の生活の様子をつかみ、適切に指導している。 33.3% 64.4% 2.2% 0.0% 3.3 3.5 4.0
12 学校の教育環境は、校舎内外ともに整然としている。 44.4% 51.1% 4.4% 0.0% 3.4 3.5 4.0
13 学校は、交通安全や不審者対策など安全に配慮している。 62.2% 33.3% 4.4% 0.0% 3.6 3.5 3.9
14 子どもは、毎日学校へ行くことを楽しみにしている。 55.6% 42.2% 2.2% 0.0% 3.5 3.3 3.4 4.0
15 子どもは、よくあいさつをしている。 53.3% 44.4% 2.2% 0.0% 3.5 3.4 3.5 4.0
16 子どもは、積極的に学習に取組み、向上心が育っている。 35.6% 55.6% 6.7% 2.2% 3.2 3.3 3.5 4.0
17 子どもは、忘れ物をしないなど、基本的な生活習慣を身につけてきている。 37.8% 53.3% 8.9% 0.0% 3.3 3.3 3.2 3.9
18 子どもは、学力（学習の理解や話す力等）が身についてきている。 26.7% 68.9% 4.4% 0.0% 3.2 3.3 3.5 4.0
19 子どもの基本的生活習慣の徹底に努めている。（早寝早起、学習の準備等） 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 3.3 3.3 4.0
20 授業参観やゴースクールの日は、学校に出かけるように努めている。 48.9% 48.9% 2.2% 0.0% 3.5 3.5 4.0

記

１　アンケート結果

項目
全体（保護者） 平均

令和５年３月１０日

　保護者　様

玉名市立小天小学校長　岡村　千鶴

学校評価に関する保護者アンケートのお礼と結果のお知らせ

　早春の候　皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。保護者の皆様方には，平素より本校の教育活動に対しまして，多大なご支援ご協力をいただき深
く感謝申し上げます。
　さて，２月に実施しました学校評価のアンケートには多くの方々からご協力いただき，下記のようにまとめができましたので，お知らせいたします。誠にありがとうございまし
た。尚，貴重なアンケート結果を今後の学校運営に反映し，より良い学校づくりに努めますので，今後ともご協力をよろしくお願いします。
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・ 土曜日の授業参観については、保護者の意見も参考にして今後検討していきたいと思います。

支援学級の保護者会については、交流学級の学級懇談後、もしくは別の日に開催することができます。支援学級担任にご相談ください。

学校行事については、学級通信や本校のホームページ、学校便り等でお知らせしておりますが、何かご質問がある場合は、遠慮なく学校にお尋ねください。

夏の体操服登校ついて、ゼッケンの記名がご心配なご家庭は、上着を半袖ポロシャツに替えられてもかまいません。その際は、体育服の持参をお忘れにならないようご
注意ください。靴下の色については、今後、状況を見て検討していきたいと思います。

ＰＴＡ等の役員については、児童数や家庭数の減少もあり、部会や人数の削減をＰＴＡで進めていただいているところです。ご理解・ご協力のほどよろしくお願いします。

４　対策等

２　保護者の主なご意見

○今も十分に良くしていただき、感謝しています。

○いつもありがとうございます！小天小学校の先生がいいので子供も楽しく学校に行けてると思います。

○時間割りのプリントに、日々の様子を文章だけでなく、写真を交えてお知らせしてくれるので、その事についてこどもと話す事があり、とても良いです。

○日頃より、学力や精神面を育てていただき、ありがとうございます。ありがとうございます。今後共よろしくお願いします。

○校長先生、現担任の先生にとても感謝しています。たまに愚痴もこぼしてますが、親の心のケアにもなっています。5年になってから学習に関して、子ども、親への負担が軽
減したように思います

●土曜日の授業参観(登校日)は控えてほしい。スポーツ大会、習い事とかさなるため。

●支援学級の保護者会をして欲しい

●もう少し、わかりやすい説明をして頂きたい。初めての学校行事など、一つ一つ説明をして欲しい。役員など、共働きの家庭が多いので強制はやめて欲しい

●夏場の体操服登校を見直してほしいです。せっかく名札を預かったりしてくださっているのに、体操服の期間は個人情報を胸に貼って登下校してるのと同じです。そして、そろ
そろ靴下の色を白以外もOKにしてほしいです。汚れが目立ちます。

○民生委員の形が、熊本銀行前（学校の南西角）で登校の子どもたちが安全に登校できるように交通指導しておられることに、心から感謝したい。

○子供たちの素直に学習に向かう姿勢がとてもよいと思いました。先生方の教えが素晴らしいです。

○子どもの学習に対する意欲が素晴らしいと思います。先生方の日頃のお陰だと思っています。

３　学校評価委員さん方の主なご意見


